



今天市区天气
多云,有雾或轻雾
南风短时北风3-4级
21~28℃



明天市区天气
阴转小雨
南风转北风3-4级
23~28℃



后天市区天气
阴转晴
东北风3-4级
21~26℃

今天市区多云,有雾或轻雾

最低气温21℃,最高气温28℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云,有雾或轻雾,南风短时北风。明天全市多云转阴,大部地区有小雨,南风转北风。后天全市阴有小雨,东北风为主。

烟台市气象台6月29日发布天气预报:

烟台市区,6月30日白天,多云,有雾或轻雾,南风短时北风3-4级,最低气温21℃,最高气温28℃。

7月1日,阴转小雨,南风转北风3-4级,23~28℃。

7月2日,阴转晴,东北风3-4级,21~26℃。

森林火险气象等级:二级(较低风险)。

本报“老于帮办”昨日走进胜利路社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 林晓帆 摄影报道)昨天上午,由烟台晚报、烟台中金黄金投资有限公司和芝罘区向阳街道胜利路社区携手举办的“老于帮办”进社区活动第350站在兴隆街大庙戏台广场如期举行。晚报“老于帮办”栏目记者、参加单位的工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题。免费理发、老物件维修、法律咨询、健康义诊、家政服务、珠宝鉴定等惠民项目,受到市民好评。

环球美发学校派出了王泽赫、张报森、王彦曦3位美发师,从上午8点半,一直忙活到中午11点半,累计为20位市民免费理发。孙德荣、李肇平和唐廷平组成的维修小组吸引了众多老年人,桌子上摆满了热水壶、电饭锅、台灯等各类旧家电20多件,还有3台缝纫机和2台座钟。这些“老物件”经3位维修师傅之手又能重新使用了,市民对他们精湛的手艺和服务赞不绝口。山东同济律师事务所王智光律师和山东邦典律师事务所高旭东律师先后接受19位市民咨询,市民提出的问题以劳动争议、交通事故、合同纠纷等方面居多。

本站健康义诊活动受到市民关注。烟台市口腔医院专家为市民检查牙齿,并根据检查结果提出合理的解决方案。烟台正大光明眼科医院、爱尔眼科医院的专家为市民检查眼部疾患;烟台老年病医院医护人员为市民测血糖、量血压,并根据检查结果,给出合理化



建议。烟台德正堂中医医院医护人员为市民测血糖、量血压,医师高梅娟为老年人把脉诊断并现场开方。专家和医护人员热情细致的服务和良好的医德,受到辖区居民称赞。

烟台中金黄金投资有限公司工作人员和志愿者免费为大家清洗、维修首饰,还为市民鉴定珠宝玉石。恒誉家政工作人员现场帮市民解决了许多令人困扰的“小烦恼”。此外,胜利路社区、小报童发行、惠耳助听器北马路店、春暖花开蜂蜜店等单位的工作人员和志愿者为辖区百姓提供了力所能及的服务。

从9点到11点半,“老于帮办”团队累计接待市民283人。市民提出的各类问题中,法律方面问题19件、健康方面问题116件、家政方面问题87件、其他问题61件。这些问题绝大多数已圆满解决,还有部分暂未解决的难题,栏目记者和工作人员正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。



芝罘区德新街居民上演花式占车位

花盆、旧自行车、破椅子齐亮相

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)“在芝罘区德新街,居民用各种物品占据车位,每次看到这种场景,都感觉如鲠在喉,不吐不快。”昨日,市民王先生拨打“烟台民意通”热线6601234反映。

根据王先生提供的位置,记者来到德新街32号楼门前,看到在用白线划的停车位上,摆着各种占车位的物品,有花盆、旧自行车、电动车、破椅子、儿童车……花样百出,被占据的车位至少有10个。一辆白色轿车横停着,占据了两个车位。

看到记者拍照,一位不愿透露姓名的居民说,这种情况持续很长时间了,真是太难看了。老旧小区车位少,私家车辆多,停车难是通病,但这样占车位,让人看了确实不雅观。

记者了解到,这个区域周边有毓璜

顶医院、烟台二中芝罘校区,加上路边商业网点多,来此处停车的也比较多。“白天车位闲置,停一停与人方便,只要下班后车能停进来就可以。”附近居民说。

另一位居民表示,楼前车位不够,很多居民晚上回家找不到停车的地方,采取这种行为也是无奈之举。

记者随后拨打毓璜顶街道办事处德新街社区居委会电话,因为是周末,电话一直无人接听。

这种摆放物品占据车位的现象,能不能改变?“烟台民意通”将持续关注。



南通路小学师生与干休所官兵联欢



本报讯(通讯员 徐江漪 摄影报道)七一前夕,芝罘区南通路小学四年级五班的师生在马驿校长的带领下走进驻烟某部干休所,与干休所官兵们共同举办了一场别开生面的联欢演出。

演出当天,南通路小学四年级五班的师生们早早地来到了干休所。他们身穿整齐的班服,佩戴鲜艳的红领巾,脸上洋溢着稚嫩的笑容。演出开始前,学生代表为老干部们献上了鲜花和红领巾,表达了对他们的敬意和祝福。

联欢演出在欢快的氛围中拉开帷幕。学生们精心准备的歌曲、快板、朗诵等节目轮番上演。官兵们也积极参与其中,带来了独唱、合唱等精彩节目,赢得了阵阵掌声。

此次联欢,不仅丰富了师生们的课余生活,增强了他们的爱国主义情感,也进一步加深了军民之间的深厚情谊。师生们纷纷表示,将以此活动为契机,更加努力学习、积极向上,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

暖气开通、报停业务开始办理了

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 冯昕)近日,各供暖企业开启暖气开通、报停业务办理。烟台市数字化城市管理服务中心工作人员介绍,若市民有此方面业务需要,请携带相关资料在工作时间前往各供暖企业营业厅办理,部分供暖企业还可通过微信公众号等进行线上办理。

根据《烟台市供热管理办法》第十六条,“市区(芝罘区、福山区、莱山区、牟平区、黄渤海新区、高新区)采暖供热期为每年的11月16日至次年的3月31日”。第二十八条,“用户要求停止供热或者恢复供热的,应当在采暖期开始三十日前向供热企业提出申请并办理手续”。

暖气开通、报停业务所需资料包括:本人身份证、房产证原件或复印件。其中,去年暖气开通(报停)成功,如期间没有办理过报停(开通),无需重复办理。

如何查询供热卡号?工作人员介绍,可拨打供暖企业客服热线查询卡号,部分供暖企业可通过微信公众号,绑定地址查询卡号。

单元一阀系统提交报停申请就算报停成功了吗?工作人员介绍,由于单元一阀系统不具备分户关闭条件,用户在提交报停手续后需将暖气片拆除,连接连通管,待班组验收合格后方为报停成功;如未验收成功则视为本采暖期正常用暖,需缴纳采暖费用。